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Školski sportski savez Varaždinske županije održao je 16. veljače 4. redovnu 

sjednicu Skupštine na kojoj su predstavnici članica – osnovnih i srednjih škola 

Varaždinske županije – usvojili izvještaj o radu za 2025. godinu. Uoči početka 

sjednice, u nazočnosti župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka, uručena su 

priznanja i nagrade voditeljima školskih sportskih društava čije su ekipe ostvarile 

zapažene rezultate na državnim prvenstvima i službenim međunarodnim 

natjecanjima u školskoj godini 2024./2025. Tom je prigodom Ivana Putarek, u ime 

Saveza, županu uručila Zahvalnicu za kontinuiranu podršku i doprinos razvoju 

školskog sporta. 

 

Osnovna zadaća Saveza je poticanje i organizacija školskog sporta te uključivanje 

što većeg broja djece i mladih u sportske aktivnosti. Sustav školskog sporta 

obuhvaća službena natjecanja u 13 sportova za osnovne škole, 11 sportova za 

srednje škole te 8 sportova za učenike do 6. razreda, u ženskoj i muškoj 



konkurenciji. Tijekom sezone organizira se oko stotinjak županijskih natjecanja u 

koja je uključeno približno 4000 učenica i učenika. 

 

Uz natjecanja, Savez provodi niz kontinuiranih i inkluzivnih programa usmjerenih na 

sportsku obuku, zdravstveno usmjerenu tjelesnu aktivnost, odgojno-obrazovno 

djelovanje te promociju zdravih životnih navika. U te programe tijekom sezone 

uključeno je oko 2500 učenica i učenika kroz aktivnosti poput Univerzalne sportske 

škole, Vježbaonice, Inkluzije u školskom sportu, Sportskih praznika, Obuke 

neplivača, Vrtim zdravi film, Medicinara u školskom sportu, #BeActive Školskog 

sportskog dana VŽŽ i drugih. Svi programi su besplatni, provode se tijekom 

nastavne godine i školskih praznika, stručno su vođeni od strane kvalificiranih 

kineziologa, koriste školsku sportsku infrastrukturu te su integrirani u školski 

kurikulum i raspored. 

 

- Školski sportski savez Varaždinske županije ima iznimno važnu ulogu u poticanju 

djece i mladih na bavljenje sportom, usvajanju zdravih životnih navika, razvoju 

timskog duha, discipline i fair playa. Značajni su razmjeri sustava školskog sporta 

koji obuhvaća tisuće učenica i učenika, brojne sportove, natjecanja i programe koji 

su inkluzivni, dostupni svima i stručno vođeni. Varaždinska županija prepoznaje 

važnost ulaganja u odgojno-obrazovni sustav i sportsku infrastrukturu te će i dalje biti 

snažan partner u razvoju školskog sporta, stvaranju kvalitetnih uvjeta za rad i 

poticanju mladih na aktivan i zdrav način života. Zahvaljujem svima koji svojim 

znanjem, entuzijazmom i predanošću doprinose uspjehu školskog sporta – 

voditeljima, učiteljima, nastavnicima, profesorima, ravnateljima škola, stručnim 

suradnicima i naravno učenicima – rekao je župan Stričak. 







  

 

 


